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Уважаеми дами и господа,
Приложено Ви изпращаме жалба до ВАС във връзка с Решение Хо 4547-НС от 4 март
2026 г. на Централната Избирателна Комисия. Моля изпратете обра” Вет Вх. номер.
С уважение !

РОЕ Жалба до ВАС.ряЯ!

287 КВ -

той КАРОЛ - ;



ЧРЕЗ
ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
до
ВЪРХОВНИЯТ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

ЖАЛБА

от

Светозар Съевс ЕГН! 1- Председател
на ПП „КОЙ“ и

Пейчо Касъро. с ЕГН
Председател на ПП „Българска Земеделска Партия“

СЪД. АДРЕС:

СРЕЩУ

Решение Ж. 4547-НС от 4 март 2026 г. на Централната Избирателна
Комисия, относно отказ за регистрация на коалиция „ПРОСПЕРИРАЩА БЪЛГАРИЯ“

Относнодопустимостта на жалбата: Решение Хе 4547-НС от 4 март 2026 г. на
Централната Избирателна Комисия, бе публикувано на сайта на ЦИК на 5.03.2026 г.и
се оспорва от заинтересованите лица - Председателите на ПП образували коалицията.

Уважаеми госпожи/ Уважаеми господа върховни административни съдии,

На 04.03.2026 г. в 9.45 ч. от името на посочените по-горе ПП подадохме
необходимите документи в ЦИК за регистрация на Коалиция с наименование ,„
Подкрепи Радев“ . Документите ни бяха приети без забележки. По късно около 11.30 ч.
от ЦИК се обадиха по телефона на Представляващият коалицията г-н Съ рС а
му съобщиха, че ЦИК единодушно е решила, че не можем да участваме в изборите с
това име и следва да представим ново кодлиционно споразумение с друго име. Около 14
часа представихме ново решение за образуване на коалиция с ново име, ново заявленис
с новото има на коалицията, нов спесимен с новото име на коалицията и коригиран
списък на лицата отговарящи за счетоводната отчетност на коалицията. Документите
отново бяха приети без забележки. В 16.30 ч. отново бяхме информирани от ЦИК, че
ЦИК е решил, че трябва да представим и нова подписка от подкрепящи, не по-малко от
2500 избиратели с новото име на коалицията до 17 часа. Разбира се това тяхно
изискване бе практически неизпълнимо.

Обосновавайки се , че представената подписка е за коалиция с друго име, те
постановяват отказ, независимо че промяната на името е по тяхно указание.



Уважаеми върховни съдии, те прилагат сънкционираща норма от Изборниякодекс по призумция, че въобще не е приложен списък на подкрепящите избиратели, аподобен на нашия казус няма в ИК. Още повече в ИК съществува текст в чл.144, койтопозволява вече създадена коалиция, да си променя името, без изискване за представянена нова подписка с новото име. Би следвало по нашия казус да се прилагат тезитекстове от ИК“

06-03.2026 г.

София

С уважение,


